
22.09.13 Dez. 2014 Dez. 2015 Jan. 2016 14.02.16 21.02.16 28.02.16 06.03.16

CDU/CSU 41,5% 41,3% 37,8% 37,2% 35,6% 34,9% 35,3% 35,0%

SPD 25,7% 24,9% 24,3% 24,0% 23,9% 23,8% 23,8% 23,9%

GRÜNE 8,4% 10,1% 9,8% 9,9% 10,0% 10,1% 10,1% 10,0%

FDP 4,8% 2,5% 4,5% 4,9% 5,4% 5,6% 5,8% 5,8%

DIE LINKE 8,6% 8,8% 9,1% 9,0% 9,0% 9,6% 9,4% 9,9%

AfD 4,7% 6,6% 8,8% 9,6% 10,9% 11,0% 10,7% 10,6%

Sonstige 6,3% 5,8% 5,7% 5,5% 5,2% 5,0% 4,9% 4,8%

Die Sonntagsfrage: 

Welche Partei würden sie wählen, wenn am nächsten Sonntag Bundestagswahl wäre?

* Bundestagswahl  2013 

Ansonsten: Durchschnitt der aktuellen deutschlandweiten 

Umfrage-Werte von 7 Instituten: Allensbach, Emnid, Forsa, 

Forschungsgruppe Wahlen (ZDF), GMS, Infratest-dimap (ARD) und INSA. 

_______________________________________________________________________

(Berechnet aus "www.wahlrecht.de"  -  G.Klepser). 


